High-power pneumatic work support
o} 0] u}

oo 3 MZEE

Model WNC

H PAT.

S IMEEL
o|3 1= Al &

& (model WDC)EE Hot MEEH

ALK, =20 O3 WY

* YANEEE XIS o
BAIIA Y JHBEGtO OBt DYWL XY

#ot=S WK SHoZ A8 7P§E’LIEL

g3t
L
c|l E = H cC|l E =)
FEE - HI0] LM HEE - HIAS X
o= Y30 MEH

oA 23. 002 RAFLC

321



HEERE A o) -
S2TATY AT B TEAE KOSMEK

Harmony in Innovation

ol 02
i)

E
=
€9

A
+

23z

AXIZY

o
O
r
o
>
2
>
=\|=
n
o
_>.-_
=
ﬂ
B
T
et
foleS
1>
rlo
O
)
10
>
i
|T

o = [y
R L
BN EHX SME I A6V W20 FEHL
SZ0| A& EL It oAt - 7|E}
($132 E=2 28N AT 0 st & #L )
x5
(U=EHol|x| ) HeE
wDC
50| ot
0|0} 93 MEE
WNC

°* MAZI=-HYE

ol 23 HaiH

HLCJAO| R (I FLIALR) M22,M26,M30,M36,M45,M609] WNA
6EFE 2tolg. M60 W =2
MAZAQ M22AI0| X2 210191510 T E 5t AH|0f| = e M5 ue
g JHsLIT, M30 =
M26
LZ-S
A ZE 2ty T
M22 HA 2 M22A0IXE 2} o

™ [ H

Al

ot 4 2ol

o
Ol

%

M22AE EfO|LE M22 ~ M602] EAEZT EIYS
MEH =tIotK XIS7HA| HXI7L 27HSHE H20

BiX|, AAQ XtRE=TH A ELICH “E =
qE LJ
=
[————
N N
L4719 MEEO LIALMZ7]- HE - 9| u 0 2| FHAE X9 IR LX|0]
QIMEE g8 HYIMEE S
S AL & I XEM 7 X 0ff SYSO0[Lt 2510] 25t o] MU X| o)

322



model WNC

E

=

tOIZF] Ofl0] I3 M

°

LH olo
ook
T ofn
3 o
= of Ik
m.ﬂ n_._._._ H_T
H =
—~ &
o
ol %o
ol N
b S
- ar W F
A Ex 5=
= s R
R i ol K o
Al A S
o %0 S Hu mu
=
o —
- K
il oF
(] —
— 0]
ol A
z0 —~ T
+ Ko i
Hl ki
Ho oo m
<0 ol w_|.| .
r <o T© of
= Zha
=
= S Mo oF
. ool &
[y 5l ol 7o
y S S <o
ﬂ s T <0
r
&
=
u H
w|
n IH
W %
* m
oF
[ 11
= o
.o ~
i T
LH o=
- =
T N d
_.__A._o ol K ol
S T
S Hu 0

LHef 7k x| &Lt

LIcH

F

=

5
EALICH

©

x~ Xl

323



CHELICH

0101 = OFF
YIE 22H A3 A=

S X7} ot 7HAI5l01

HX|) MKl 5t E
x 300l 7tolXl=
E =N

BaN ADZ0|

Y3 E oI BR7

= o7

A (HE

SE!

Harmony in Innovation

201K =2
2X0I% %

AxIZY
suz

AxZEHE

5to|mtef
oo /3 A

0fof 23 M2

WNA

it 22

o =9

HE

oo : ON(&&=)
o7t =2H WEREHM &

HesEs o 20|

|-0}- oH__l Er

Iros, Y0IN BE
WaiZkx eg

53]
Ebs

!

)

=3
=

RN

DZ-R
Dz-C
LZ-s
WNZ-SQ

324



SlO|otg o0 Y3 MEE model WNC

0|

©EARA

T

E MzE

=

035 : 0j0{220.5MPak| MEZEH 034 kN (WNC0350-0-SA| MEZEZ 0,08kN)
060 : 0l01220.5MPaA| MZ33 0.6 kN
100 : 0f|0]Z20.5MPaA| MZEZ 1.0 kN
160 : O0{L20.5MPaA| MEEZ 15 kN
300 : 0l0{220.5MPaA| MZEZ 30 kN
600 : 0l0{2={0.5MPaA| MZEH 57 kN

CIXt2INo.

0 M2 HUFE Lot

ZoN ADYH
L :oramy ey
H L AT Et

2715 E oA QERY MEHA|

11 Hi2|ofo] M
FIE 00 HEEY(BE) QZLIAIAIO| =S IS E7H @ £7t TH37H
E Angl SAE M22X1.5| M26X1.5 | M30X1.5M36X1.5 | M45X1.5 | M60X2
OF AbA A EfOI n 2|0 0| M 7|Z WNC | WNC | WNC | WNC | WNC | WNC
S 0012 5 & Y 0350 | 0600 | 1000 | 1600 | 3000 & 6000
OF AtA ZAE E}Ol _
E o ([ ([ o o ([
S [ )
Q [ { [ [ o [

325



im
ol 02
=

£9

RO RE

Harmony in Innovation

HxIZY
© M saz
Hl2]0j]0] 4 4 R715/ E MEA gk
. WNC0350-] WNC0600-] WNC1000-0] WNC1600-C] WNC3000-] WNC6000-] o
&4 WNC0350-0-E | WNC0600-0-E | WNC1000-0-E | WNC1600-0-E | WNC3000-0-E | WNC6000-C-E o
MEEZ(O10j205MPakl) kN 034 06 1.0 15 30 57 HEE
MEEE (A AbA]) 1 KN 1.26XP-0.29 2.00% P-0.40 3.33%P-0.67 5.00%P-1.00 9.09%P-1.55 16.29XP-2.44
ZayAERS mm 6.5 6.5 6.5 8.0 8.0 10 e s
Azinigat EVEREN 09 15 22 35 6.6 122 o o1
cm3 |3 ENEA| 06 1.0 17 29 57 1
magameee | L:fALE 13~25 1.8~29 21~29 23~29 36~43 6.4~75 .
N | H:ztam 15~35 21~43 3.0~44 3.2~44 49~6.1 8.7~104 e @WDC
Z| A MPa 0.7 —
ngee Pa 025
Lpet MPa 1.0 WG
Arges < 0~70 oo 23 d2H
z2 kg 0.10 015 0.25 0.40 070 130 WA
TREE
| 2|ofj 0|4 1 s Mein| - DZ-R
54| WNC0350--5 -
MEEZ(00120.5MPakl) kN 0.08 LZ-S
MEES (HAH4]) =1 KN| 0.57xP-021 JWNZsQ
2K AERT mm 5
e 8% cm3 0.5
zafamzy <2 | QAT 1.0~2.4
N | HzAZY 1.2~3.5
ZOALSE MPa 0.7
EPINENE MPa 04
uer MPa 1.0
=21 °C 0~70
=3 kg 0.07
Hil2[0j]0] 4 A Q MeiA
344l WNC0350-Q WNC0600-Q WNC1000-Q WNC1600-Q WNC3000-Q WNC6000-Q
MEEZ(00{0.5MPaAl) kN 0.34 06 10 15 30 57
MEEZ](HAR]) 1 KN|  1.26XP-0.29 200X P-0.40 3.33%P-0.67 5.00XP-1.00 9.09XP-1.55 16.29%P-2.44
=3y AERT mm 13 13 13 16 16 20
AiH 8% cm3 11 18 25 39 72 13.0
oy Amaje N 15~3.8 21~49 31~51 31~55 48~66 8.7~125
DAY MPa 07
ESPCINE=RIE MPa 0.25
Uer MPa 1.0
-1 C 0~70
2 kg 012 017 030 045 0.75 145
ZFOIAE %1 AEES (AA]) ] 7|SPE ZZ0|01H(MPa)S LIEFLICY,
%2, BRUK ADYRO| 23/ ADY MARIS LERILICL
B2Ixo| £SAE- ADe| SHSU Tzt AL Y002 YIBEL 12 SR,

326



SlO|otg o0 Y3 MEE model WNC

© SZME (WNC-0 : O|OjAMSELY) / WNC-0-F : AZE HAELQ] )

WNC[060/0 - | - #22

E
é] HI2]0]0] 4 : 7%, EMEHA]

P MEEY ME x 2 J243E W55 ZH0IM| MEEAS LIEHLICE

10 MNEE (kN)
WNC6000 B WNCO350-07 | WNCOS00-T1 | WNCT000-C] | WNC1600-1 | WNC3000-TT | WNC6000-01
/| [
3 ZZ01012(MPa) | WNCO3S0-T-E | WNCOB0O-C-E | WNCI000-C | WNCT600-0-E | WNC3000--E | WNC6000-T-
/ 0.7 059 10 17 25 48 90
/ 06 0.47 038 13 20 39 73
2 6 / 0.5 034 06 1.0 1.5 3.0 57
ar ] 021 04 07 10 2.1 41
i WNC3000 04
et A 03 0.09 0.2 03 05 12 24
x 4 / 0.25 0.03 0.1 0.2 03 07 16
MEEZ AT | | 126XP029 | 200XP-0.40 | 333XP-067 | 5.00XP-100 | 9.09XP-155 | 16.29%P-2.44
Y / WNC1600 ) - )
=o|Alst %1, P : 23 2 LIERAL|C,
2 / / ~_{wncio0o ESSIN; x1. P : 200 (MPa)S LIEFHLICE
/ /4// WNC0600
é?/ﬁ———- WNC0350
0 =

0 01 02 03 04 05 06 07
01|01 2 (MPa)

P SHE/HYME x 2 JHmE 0012 0.7MPaZZAI0 U0 HoHES HSIS LIELICE

WNC0600  WNC1000

20 ) 40
/| %

. S &
. N N4
/ /| WNC1600 §C’ S
* 30

15

/ / WNC3000 N |
B AN N/
210 , 20

%’5 / WNC6000
-

0600
Oop
500

N\

Wi
e,
M//VC/

0350

e~ W\
N
N\

AN

/ / ., 3 EaMEmsE) |

-

N

N\
N\

5 / 10 Yot5s 7tetdH
r// ~ l / 4 I
v 4 +

0 0 : : : :

0 0.5 1 15 2 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
SH&(kN) 315 (kN)

327




=y - HAEA R HHERE W72 or 2] -
S SHES A/ 52ME ST ZamALY WA B TS KOSMEK

£9

H

Harmony in Innovation

HxZ2Y
+
© SME (WNC-0-5 : oljofet A2 REHY ) suz
HxZ™
M2S{Al
o o
23z
WNC[060/0 - - - s
— [H MEE
é] HIZIOO]M : S MEHA]
ECRE
] MZEZ
FOIAEE - 7B}
I MEEY ME x 2 J3TE Hols TN MZESS LEHLIC .
Bl B
WDC
0.2 s
s HEEE ()
SA T
O BY L Ncosso-TIs NG
Z2002L(MPa)
0.15 0.7 0.19 oo 23 Ml
06 0.13 A
2 0.08 7
= 0> Ba 22
mll' 0.1 0.4 0.02 HE
M HEEZ AT kN 0.57XP-0.21 DZR
X e
FOIME %1, P Z300{Y(MPa)S LIEHALICE pz-C
0.05 s
’ WNZ-50
0

0 01 02 03 04 05 06 07
01|01 2 (MPa)

P SHE/HYNME x 2 J2mE 0loj 0.7MPaZZAI0) US| H51E WIS LIERALICE

5
]

WNCO350—D/
3

/

Hl(um)

0 0.5 0.1 015 02
=S (kN)

ol

328



329

of0|mte] 0|0 Y3 MEE

© SMEZ(WNC-Q : 0j0j2 s EAEZT EtQl)

Q

é] HI2|0fl0] M : QMEHA|

I MEEH

P MEE ME x 2 J3nE ¥ots ZU0MO MEESS LIERLIC,

model WNC

10 MIEH (kN)
WNC6000-Q N
/ WNC0350-Q | WNC0600-Q | WNC1000-Q | WNC1600-Q | WNC3000-Q | WNC6000-Q
8 ZE001(MPa)
/ 0.7 0.59 1.0 17 25 48 9.0
/ 0.6 047 08 13 20 39 73
Z 6 / 0.5 034 06 1.0 1.5 3.0 57
ar 0.4 0.21 0.4 07 1.0 2.1 41
W WNC3000-
g / A ¢ 03 0.09 0.2 03 05 12 24
x4 / 0.25 0.03 0.1 02 03 0.7 16
000 HEEZ M T kN | 126%P-029 | 200XP-040 | 333XP-0.67 | 500%P-100 | 9.09XP-155 | 16.29xP-2.44
WNC1600-
/ / =OINEF  x =1 of S LtEpHL|C)
2 / / A WNC1000-Q FOIARY 1. P : 3201012 (MPa) 2 LIEFLICH
/ /4// WNC0600-Q
> __é/_ﬁ———- WNC0350-Q
0 =
0 01 02 03 04 05 06 07
olo1H(MPa)
0 SIE/HQME x 2 JHmE o012t 0.7MPaZ A0 U0IAQ| H5HE WIS LIEFLITY,
WNC0600-Q  WNC1000-
20 . / - . 40 o3 @Uo/
g §
2 WNC1600-Q & A
15 = 30 oo lg / /
/ ss8/
WNC3000Q SS & / /
. / / S 225/ 7 w
210 % o e ‘ T zanesswm |
& / WNC6000-Q §/ / / /|
/ | S / |
s
AN/ e " l // / Noi5E Jipe
oA /74 ’
/Z/ %/ |
0 0 I I I
0 0.5 1 15 2 01 2 3 4 5 6 7 8 10
BIEKN) G ()
( % WNC-Q : EAER3 EteJo| #9l= WNC-0 / WNC-0-F : EREIECH 34 HUch, ]




E
=
ol

=]

ol 02
=

SAIEA| L HEEEZE M7 -
ExAMD 34 eIE=PRES o 5 RO RE TN Y
SNy Ao /SN E 1Al SaRATR A4 et T KOSMEK

Harmony in Innovation

AxIZY
+

HxZEY
23z
e - HE2

FOINE - 7|}

5to|mtef
oo /3 A

0l0f 23 M2
WNA

it =3

HE
DZ-R
DZ-C
LZ-S
WNZ-5Q

330



331

of0|mte] 0|0 Y3 MEE

© Azl

& 82 WNC0350-0, WNC0600-0, WNC1000-0, WNC1600-C,

WNC3000- 09| 22 =B (E2 XSS T)E LIEFLICE

XLPAL
$C HHESE(24)*3
o]V
¢ BA
4 i
- H 2 Y
2 :
ol
l i Hi > | Hiu
Sl =
DLA} -
U [NE]
[N
O

08 (24)

DB

cy(eiz)
\
=0
[y 2
(OrA7E ¢ CB) gl
R0.4 12.55

|

|
L |
o
\_
N

o
[=] T
(P.3419] TMIEZE O] MAFH MX|,E HAESHYAIR)

© 9|3i%|2(WNC6000-0)

model WNC

* &2 -2 WNC6000-09 2 X4H(EHMEST)E

LIEFELICE

14
'

11

M10LtAFZIO[11

AS568-015(90°)

'AS568-034(90°)

S
oS
30° o
()]
M60 x 2LEA} i
$57.6%] o
HN
08l (24) Il 02l (%)
|

OoZE HERE
6 CE 6 CG

[XIOflAT CHZ| JHYO] = =5 AlSHFLICE



RO RE

Harmony in Innovation

HxIZY
© SAEA| saz
(Aol : WNC1000-L, WNC3000-H) ST
L MZEH
23z
WNC 060 0 -
H =N ATy -
1 é HE2|0]0] M (271 %) g
FolArE - 7IEH
NS
© QYXLE U AR I ZXSE
(mm) WDC
A WNC0350-[] WNC0600-[] WNC1000-[] WNC1600-[] WNC3000-[] WNC6000-[]
ZeH AERT 6.5 6.5 6.5 8 8 10 olo] 943 NEE
A 54 62 69 73 87 - WNC
B 20 24 27 32 4 -
C 22 26 30 36 45 = ofjlof 23 Mz
D(SAxO|X|) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5 - WNA
E 47 52.5 59.5 63.5 755 = R
F 6.5 74 94 94 9 - HE
G 31.7 36.3 39.8 43.8 52.7 - DZ-R
H 8.8 8.8 10.3 10.3 13.8 - Dz-C
) 20.2 24.2 28.2 34.2 43.2 = LZ-S
T 7 9.5 9.5 9.5 1.5 - WNZ-5Q
0] 7 9 9 10 12 -
\ 35 5 5 5 6 -
W 5.5 8 8 8 10 -
X(22xZ0]) M4X0.7X7 M6X9 M6X9 M6X9 M8X12 -
BA 6.5 9 9 9 11.5 -
BB 25 3 3 3 4 -
BC 5.5 8 8 8 10 -
B 20591 245491 28.5 1317 34.5 1917 43591 58 702
CcC 14~37 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
CcD CG5 CG6 CG8 CcG8 CCG7.5 CCG7.5
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF PC.D. 15 PC.D.18 P.C.D. 22 P.C.D. 26 PC.D.30 PC.D. 48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CY(HH) @] 1 cl (@ @ c1.5
DA AS568-011(90° ) AS568-012(90° ) AS568-012(90° ) AS568-012(90° ) AS568-014(90° ) -
DB AS568-017(90° ) AS568-020(90° ) AS568-022(90° ) AS568-026(90° ) AS568-030(90° ) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 -
EHEHBAEQF *2 N-m 10 16 25 40 63 80
oA
%2, Y MEE 239 EQIE, ¢ HO| £X|E SHFHAR.
2X = FHEQRIE G2 42, |2 HASO| ol WYHOZ ASHHK| = AY0| LASLICh E, 24 £ FAEQIHTt
LR 22 42, 20| Y57 +19 oloj==2f |10 T

o
%3, ZHEZE (RI1ER) S UMM SANZE Z2E P.3392 "HHESE HAX|4, 5 EZHILIC

332



SlO|otg o0 &3 MEE model WNC

© ogRe
% 2Ee= WNC0350-0-S9] &= ME|(ZEN &&HE
LIEFELIC

M4 x 0.7LIAM10]7

Bt
5
7
5
X AEZF

=
md
Hin

9
|
35
63

M22 x 1.5LtAR 3
NN
wn| ™
o
¢20.2+0.1 n
O i
o (8%) / ‘ H‘ O (E%)
AS568-011(90°) AS568-017(90°)
OojZE HEXE
max.$25 ' | max.$25

@)
\ 0
M22 x 1,5L1A} 3 9
@ = 07 2
(3Fd 92057015 ) I =
o)
04 | 1255 o
iy
o i/
LIV
x1, HEZEE Z2HESO0| 2YsHX| b= X0 CHI|7HL0| H =5
AlS SHIAIL

333



WNC 035 0 -

i i

o

B4A| WNC0350-1-S
BHEM BEAMEQ] *2 N-m 10

%2, YIMIEE BRAQ EQT = MV|H O E SHIAIR.

EHEH £232 ZI5ls 29 B0 HHSH o3 BYOR XS5

oo

EE2NFY EQIEN XLRA 22 Z2 2-0| U5k | AL oo
AE P

%3, UEE ZE (OEIXIHE) S UMM A5

AHESE WA

EAMALY G174

19

FHIM 2] FolAre

(&Al6l : WNC0350-L-S)
MZEZ
CIXFQ! No.
BN AT

H|2]0j|0]44 (SMEHA])

27t gLt

Q10| FLitt

| 3L P339 TYESE BHR4,E HEGHINL.

Harmony in Innovation

A
+

AxZEHE

23z

FOIALE - 7|E

b}
12 ofn

e

o

WDC

5ol mtel

WNC

0j0f 23 M2
WNA

o=

2
=l

Im i
it

i

DZ-R
Dz-C
LZ-S
WNZ-SQ

334



Sho|mY o0 |3 MZE model WNC

© Qx5 © 2I8x|4(WNC6000-Q)
% B WNC0350-Q, WNC0600-Q, WNC1000-Q, WNC1600-Q, ¥ EEE WNC6000-Q2l Z2iX MEI(BRIK 45H)E
WNC3000-Q2| 2= JEH(ZEXN &) LIEH-LIL. LIEFELICE

XLpAL \
N -
,,{% 4} g ORHI: Ne}
- 5{-
// o
6C
S HHERE(RL) ¥
dU
| $BA
E 4 @30
‘ iy 018 HYEZE () ™3
@ el
@V @ H 125
= [
r T
1 - -
%& M
[T} o
m o
(o]
DLpA} I
U o
- ™
o
<
$50
¢J+8,1
j& o
oa(z2) /| | g =
D BK - -
| | 3
| | wn
(o)} (o]
| h o
o M60 x 2LEAL
02 (24) il
DA
$57.6*8"
© 2 AL | o
_ ogEs) /| I
CY(®3) AS568-034(90°) i $30 i
. o i i
(sr26CB) £ 08 (%)
3 AS568-015(90°)
(U] (]
N
(]
C0.4015t
04
—————— - ¢CH .
———————— — S
12,55
HEZE
¢CG

X1, HIEREE SFESO| HYSH| g AXI0IA TH7|7HYO]

(P.3419 MIEXL E O] MHFH M|, 5 HZTMAL.)

335



© EXFADY S IE=PRES “*_ A IV PR FOlALY
s cE=e N/ sME ST 28HALY M\xh— - T KOSMEK

Harmony in Innovation

AXIAY
© HATA| saz
(Aol : WNC1000-Q) oIz Z
MEZEZ
ELES
WNC 0 - E A cixtQl No.
[ #2100} (QAEA)) -
1 4 EERE L
ZO|ArEt - 7|}
s
© QXS E Y HAL JLZR|SH
(mm) woc
B4A| WNC0350-Q WNC0600-Q WNC1000-Q WNC1600-Q WNC3000-Q WNC6000-Q
Z8Y AERT 13 13 13 16 16 20 LCEERELS
A 775 84 91 99 113.5 - WNC
B 20 24 27 32 41 -
C 22 26 30 36 45 - VEERSEE
D(E&xT|X|) M22X1.5 M26X1.5 M30%1.5 M36X1.5 M45%1.5 - WNA
E 70.5 74.5 81.5 89.5 102 - o 2y
F 25 259 279 309 305 - HE
G 317 36.3 39.8 438 527 - DZ-R
H 8.1 8.1 96 94 129 - Dz-C
) 20.2 24.2 28.2 34.2 432 - LZ-s
K 14 16 20 20 22 - WNZ-5Q
L 5.7 42 42 54 59 -
S 14.2 16.5 16.5 19 22 -
T 7 9.5 9.5 9.5 11.5 -
] 7 9 9 10 12 -
% 35 5 5 5 6 -
X(S2Hx20]) M4X0.7X7 M6X9 M6X9 M6X9 M8xX 12 -
BA 6.5 9 9 9 11.5 -
BB 25 3 3 3 4 -
BC 5.5 8 8 8 10 -
B 205291 245101 28581 34591 435191 58 *04
cC 14~37 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
cD CC5 6 CC-8 CC-8 CC7.5 CC75
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF 8 10 12 13 15 22
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CH 16 20 24 30 39 53
C 18.5 185 185 21.5 21.5 26.5
cK CC+18.5 CC+18.5 CC+18.5 CC+21.5 CC+21.5 CC+26.5
CY(HZ) Ql @ Cl @ @ C15
DA AS568-011(90°) | AS568-012(90°) | AS568-012(90°) | AS568-012(90°) | AS568-014(90°) -
DB AS568-017(90°) | AS568-020(90°) | AS568-022(90°) | AS568-026(90°) | AS568-030(90°) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 -
SEHEM EAEQT *2 N-m 10 16 25 40 63 80

%2, YIMEE B EQRT = HV|HAUCE SHUAL.
SHEH SHEQIS ZISHE F2 HO|o| HYSU o5 FYO SHHX
H 2AE ORI} XA &8 29 B0 47| &1 ofojeol #910] UL
5t 5 EgE :

Y
ha oL P3390z ERE

o
on

%3, ERE(

i)
m
2
2
m
I
k1
12
=
2
nx
x
i

336



SHo|mY O |3 MZE model WNC

© x| © 2|&%|4(WNC6000-0-E)
% 2 22 WNC0350-0-E, WNC0600-0-E, WNC1000-0-E, WNC1600-0-E, % 2 722 WNC6000-0-E ZEZNE|(SMBAANS
WNC3000-0-E9 22IZHEf(S2MF AN S LIEHLICE LHEHRALICE,

2
=| 3| &
ol
XLEAE
M10LEARZ011
»C HHEZE(84)%3
$U 018 peemea
#BA m o | 2122
| F—N\=
& . . Hu<| - m
) vy ] =t
Hiu < o
> o i oN
—
/
15%//r‘ﬁ’—_‘ﬂ>ﬁ T <
DLFAL < 3
| ™ ¢ 50
<
o
30° o
¢J*5" w
=] H ‘ %
| M60 x 2LEA}
08l(54) | 08(£4)
DA DB —
HZE HIEZE $57.6"¢ o
ot oCs AN
03 (4) ! 0% (£2)
AS568-015(90%) ] AS568-034(90°)

OWL,HE HIEZE
¢ CE ¢ CG

Cy(=3)
7] DLIA} %’
(OFA7E ¢ CB) IS
R0.4 12.55
eeeeeee 9
e NI

%1, WIEREE FESO| HYSH| = AXI0IA 7 |I7HEO]
(P.3419 HIEXLE O] MHBH M|, 5 HZTAIL.)

337



RO RE

Harmony in Innovation

HxIZY
© HATA| saz
(Al : WNC1000-L-E, WNC3000-H-E) P
L El MzE
EENI[
WNC m 0 - - CIXf2INo.
H 2K ATy -
é 73 i2]ofj0] M (EMEYA]) e .- A=y
O|AHE - 7|E}
NS
© Ex|+E L S IIZR|SH TR
(mm) wbc
Al WNC0350-[]-E WNC0600-[1-E WNC1000-[J-E WNC1600-[1-E WNC3000-[J-E WNC6000-[1-E
EHM AERT 6.5 6.5 6.5 8 8 10 00l 913 NEE
A 60.5 68.5 75.5 81 95 - WNC
B 20 24 27 32 41 -
C 22 26 30 36 45 - oo 23 M2iH
D(Z&x O|X]) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X%1.5 - WNA
E 47 52.5 59.5 63.5 75.5 - Bz e
F 6.5 74 94 9.4 9 - HE
G 317 36.3 39.8 43.8 52.7 - DZ-R
H 8.8 8.8 10.3 10.3 13.8 - bz-C
) 20.2 24.2 28.2 34.2 43.2 - LZ-5
T 13.5 16 16 17.5 19.5 - WNZ-5Q
U 7 9 9 10 12 -
\Y 35 5 5 5 6 -
W 5.5 8 8 8 10 -
X(SAxZ0]) M4X0.7 X7 M6X9 M6X9 M6X9 M8X12 -
BA 6.5 9 9 9 11.5 -
BB 2.5 3 3 3 4 -
BC 5.5 8 8 8 10 -
B 2058 24581 285181 345181 435183 58 1017
CcC 14~37 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
CcD CG5 cG6 CG8 CG8 CG75 CCG75
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF PC.D.15 PC.D.18 PC.D.22 PC.D.26 P.C.D.30 P.C.D.48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CY(HF) @ l @ @ @ C1.5
DA AS568-011(90° ) | AS568-012(90°) | AS568-012(90°) | AS568-012(90°) | AS568-014(90°) -
DB AS568-017(90° ) | AS568-020(90°) | AS568-022(90°) | AS568-026(90°) | AS568-030(90°) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 SR50
EMFEMERERT %2 N-m 10 16 25 40 63 80
oA
%2, YIMEE B EQRTE= H7|HUCE SHYAIR
2HFEM BAERIE Ziicts 42 HO|2 HYSO| 2ot M= SAGH| ¢g Fai7t ASLICH
T ENFEM BAEQIRL X|LIX|A &g 22 S0| Ld7] g1 of|ojs2| |210] LT
%3, ZIHIEEE (O{EIX|HE) S THHA SAXME ot Z2E P339 HEHEEE AR, 8 HESHIAIR.

338



339

Sl0|otg o0 Y3 MEE model WNC

HEHE 2E M7/
x B& HHEZE 0|99 ZAHEEE (B7HYX|)E THMA S MEE 0| #12 shFMAIL.
HIEA| TAHEEE (RI7HYR)) BAMRIAl FOALE, 2 HEdH FHAL
(mm)
HS7(7]841 | WNC0350 | WNC0600 | WNC1000 | WNC1600 | WNC3000 | WNC6000
EB 3 45 45 45 6 8.2
o EXLIAL EC 6 8.5 8.5 8.5 10 12.5
A —= 3 ED 2 35 35 35 5 6
I J\ E ) EE 6 8 8 8 10 10
s N[ I £ EF 45 6 6 6 7 7
vV UP— EG 1 15 15 1.5 2 2
EG EF EX M4 x0.7 M6 M6 M6 M8 M10
- 0z SS3 (NOKH) | S5 (NOKH) | S5 (NOKH) | S5 (NOKH) | S6 (NOKH) | S8 (NOKAI)
ZHEZEXHZERT | 1.6N'm 5N-m 5N'm 5N-m 10 N'm 16 N*m

HHERE (2718 o FYL, BaK ATYH0| (3 30%0/512 AR FAAIQ.

0) WNC1000-L9| 29, B2H AZY2L 2.1~2.9N0| 22,
AHMESEQ] H0) £Y=2.1x0.3/9.807=0.06kg0| BLIC},
o, BN SENY-ADYO SHSO| O3 242 12 P9It Y202 YL Hfst $e IUKY AES
L
SALUL £20| 245 HHESE M7 X|20| 220 MHHIAL.
B2X ADYO DHOIE YR YOO, LAt 22| 2|47} IEHS MBFHH ADYHO| HalLf 202
SarEyel 2910 BULL
HeERE
Z21x

NN




q

x
=

Il
Zhe

[~
iz
Im
T8
Im

OtMIM 2]

28

1 |

B

{

1>
5]
w

o
nx

I

Harmony in Innovation

CEEL]
—_— = +
© 23K ATYY X4 suz
% R BRAKADY 0[9/0] ATZYS DA M7 HNE ZL0| HI2 HFHAIL. x1zH
ADZS NS AL BEA| THEESE (2PYR) AHEA FOINEL S HE FHAIL
x 2 B2 Y2IXAEE LiELIC sun
/ /%EJH DAE S
=4 /A\ FOIALE - 7]E}
s ol oi= j Ais
= B
/ wDC
f e
= sfo|mts
s/ g 0
WNC
=
FG¥1 |AEEZ3
dlo 23 MG
FE 1 T
2 =2
(mm) (mm) e
WNCO350-C] | WNCO600-C] | WNC1000-C) | WNCI600-C] | WNC3000-01 | WNCG000-
717|884 - - - - - . EIPIEIN WNC0350-0-S bR
WNCO350-C-E | WNCOG00-C-E | WNC1000-C-E | WNC1600-C-E | WNC3000-C-E | WNC6000-C-E b7-C
FA - 35 35 3.5 5 6 FA - Z-s
FB 34 5.1 5.1 5.1 6.8 85 FB 34 Twhz-sq
FD - 0.5 0.5 0.5 39 1 FD - I
FE 05 0.5 05 05 1 1 FE 05
FF=1 13 1.1 13 17 246 316 FFx1 95
FG*1 6.5 46 6.5 9 16.6 216 FGx1 4.5
23§ AERT 6.5 6.5 6.5 8.0 8.0 10 23N AERT 5
(mm)
WEVIPIEN WNC0350-Q | WNC0600-Q | WNC1000-Q | WNC1600-Q | WNC3000-Q | WNC6000-Q
FA - 35 35 35 5 6
FB 34 5.1 5.1 5.1 6.8 85
FD - 0.5 05 05 39 1
FE 0.5 0.5 05 05 1 1
FFx1 24 24 31 316 38 45
FG*1 11 11 18 15.6 22 25
23 AERT 13 13 13 16 16 20
FONE x1. AZY ME 0|7} FFX|%, AZE URLO|7} FGRIFOI517 HES ADY MAS SFUAL.
© MMz
@ FATY NS S tdstols AMMEE EE2 FHISHL AB L
YME P.3512 F= HRELICH
WNC

LZ-S WNZ-SQ DZ-R

\ K[ZZH|O]A

DZ-C

340



model WNC

t

SHX|

5]

® 93 MEZE= O/A|

b

©FoAr

1
o 33 E :
o iy
2 <k B mﬁ i E_
Kk o % o <D 0f % b
¥ m._.m Z Tl =
1 ) : = ) = :
o NS ﬁ , o
o o o oF ‘ ] ——HH I
a1~ N ‘ -
52 N x ool &\ €h —
b ...A.m o] ol o .
7 Ho - <l x
S RO LT &+ W = x
- & S of B W v
2z / L BITS o
& o A\ W OR o TN =0 28
: SETE ) .
U G5y 2
5 o o I ™ KO g ¢ - .
J— o o
S Bruyg  Jsn Ex sl :
Hoa T 0 X - F oF = ol o o = ok S o
o KOE 50 M o e in
o gy 0 o w0 20OE = R 3 e
o gy 4 ok 20 o MR Ko $r5s E
R 7 = sl w ~z3EE =<
N oo o 2 oo noe RS W &
oo mn OF H & 5 o XD 55 = g 42
=< iof RO Aﬂuﬂo__% MMWM _MmuEA_.E_éLr_.. U E o
mdsE X = 3 & - ®a 5 3
° - %OM B Z T ZEn in B o5 R
& e R TR L o
- o ¥ : ~ o2 o = &
®
ol
7
E_ . | [
u = . 3 50
= x o i .
oF il To I of o o 2 Sz
. H 5% = %0 2 = 5 2
R of _ H B 2 3 Bdnt
o =0 JqE 3 = R oA E
s = 45 2 L Kb T 2T
e m X R0 = oo = O o 3ol %
oo Kk o T o Slw g e
1 M_ o = mw 3@ _“__mu_ b 0 o _m_._ ol
, b 5 JW s M=
T o0 ﬂ“A__H L] 1 G IE K= x W I 1 g F
o < IH = < = = O <o < RO X - b
i i L w2 Z&m TS & 4R Y
60y =< 7 @ F = | oF! B 38 KO Ly >
T o W = s = 5T 1 <k m o %P}ﬁ%
- <0 2 U of = o o 5% o dZTE s
H S N oH g U R L aw e TASERT
i o= \_\_I = < L = I K o & "= R
m | a O [ ._% < U e ﬂﬁlﬂm_o_._n_
& - ] T Wm0 U LEL RETRAE
w| or o I ..»..rxoOl_E 5l 5l %n_e_/ _._._N,m._ﬁo%. B
: - FE SRS O3S T U S TR A=
r = % 0w i S | ok mJ =3
wa_ g MoK .__:HTA_D.M% W%H MA_ﬂrlw.mi.M__u
— oF =_ _ Jxw O = Fwlg g me
o T sIm B X@mL? T E R Ho%a_u_.__.y%%
o1 mp OF o Uhm g N o K55 B % 5
2 G 2 U & 5 — — ol <M <ar ~
e A o+ z ma s wo i B
= L . p oo ” 1 i A RO
L ~00

341



=3 EXIAME SAEA Q& k| A HHEZE LR} OFA| A 2 = O| A&t
: S
coEm SH=S At/ sEME ST BRATE ST B TES KOSMEK

Harmony in Innovation

fxzd
Eﬂ‘E
© SEAITA FOlA S
1) AR ol I
@ HIEA| O[OITES ST RS S2t0] 0J01S B FHAIL.
® lubricatorS0i| 23t 2R Zgi&L Lt MEE
2)HI A XX Ue - I
@ HiZ- 20| 4- XD SATYES SEG MHEID
HZS HS A ZAANQ. FAMY - 718
S2Lio] HA|LH HE0| 0f0{=F0|Lt SXE22| U010 FLICH
© =0l 0fojsI2L BX|, 242 HYS WAGE J5S YALIC rs
e
WDC
A oD Ze sto|mrgy
3)d HOIZ 2 u oo} 912 MEE
© LIAPE MERS 1-24F E7|T ZOIENAIL. e
@ % BlO|Zo| MEtE BEE0| 00 £E0|L Sx2Y €0I0] FLCH
@ B AIZAIS 77| OIS RO AU Yl 31716, MY &HS ofof 23 ety
HAS| 5101 HHF AIZS HFHAIL. WNA
B2 22
HE
4) 2R HA& DZ-R
@ =79 BAC Him ME 020 BHO|L ZA0| X950 bec
Ol HO| EQRTZ XMZAdH FTHMAIL. LZ-S
WNZ-SQ
SAl LEAFALO| = HZERI(N-m)
WNC0350 M22x1.5 10
WNCO0600 M26x1.5 16
WNC1000 M30x1.5 25
WNC1600 M36x1.5 40
WNC3000 M45x 1.5 63
WNC6000 M60x 2 80
© 0Y0l= F2AS MUY TEH THUAL.
© HAZAEOIM HASI 0o BISZO|LE ZA0| A5
Lot
© FHOINY EQIZ XHsIH SxEZO| €00 LT

BAl MEHLEARALO| R HZERI(N-m)
WNC0350 M4 x 0.7 1.6
WNC0600 M6 5
WNC1000 Mé 5
WNC1600 M6 5
WNC3000 M8 0
WNC6000 M10 6

x SSFANG2 P399 £ HZ FHAL. * HBYO TN s ER/HY EE

=9

342



3349 TN ® 2417
1) S8 XAI ZEE 71 A>0] FFeHAIR. 1)71719] Z2|of 9| Xt
® F3Y 7I7IE A8t 71A- X9 FIE, HAHEA S2 @ 7171 22Y TE, IFSSHQ HotEXMRL EFLRMRS
SES XA FEE THE AR0| Aoto] FHAIL. O E|0{A=7t 2Hlotyl, L2 0|Lt MRS ATHSIH RY- 00220
U0| GOIT AE Tt = WSYAL
2)ME e=E57| MR 71719 F g, 22ls EUE dotA| ® M7|Sots s, 2EU 2 R 0140 =X st LA dotYAIL.
OHYAIR
@ 71AH - Exo] HOIL FHl= LFSS A2 HolSXIMX|Lt )TAERE, SHUNFHE2 FIIH2Z HASHIAIR
EFUXMZISO| 0] A=7HE =HQI5H LiA Aoty A L. © 20| 20| DA FE JE2 AEotH Y- H S5 AT
@ 71718 221g M=, fl0 7I&et AHEAMXIIE FeHN U=t SHEYO|U F-00=+59 HRI0| LT
2OIoty A0t MAS AHEHSIH FY-00 2S5
U20| GLOIT HE &olotn LI ASHIAIR
G 2HFXA=ZL 71719 Bl 71719 257t 217t s
ZRIL AL 2, 2Tt EOX| LM oAl
@ 71/ -IXE M7|Sots 4= SEL 2 29| 01¢0] gl=7t
2oIst = WAL
3)SYD (HEUH)SHE2, SYE(ZEH) o ESHK| DAL
201 71, B9 #olo] gt

3)YRIAHEI|7I(SWT/VRA/VRC/VX/VXF/WVS/WM/WK) 2|
2} 7|=H (HO|H 7|ZHO|LE RAHH) 2 H7|MO 2 HASHIAIR.
® SUXIZHI|7|(VRA/VRC/VX/VXFE M5t SWRE O0{ERZE

4)25liLt JHZ= SHX| OFAIR f, A&E 0|2 2OIL HY0| U= A S, M7 27158 )=
® =olilt HEE ofH, 25720 A= EF0] E7tSELIC UCEZ, AT -TEE FEAE 0|2 2O| =75 &St = Y&
SHMAIL.
® 20| 1AE JEHE MESHH AXZYYE SZOILt 0j0f55- =72

4)HT - BAHEE - YE - ¥EY - MRC S0 2| gt YIINOR

8)HE - 2= GA| 22 FHYAIR.

399



el Felnst R 2

0l

® =23

125712

® HEo 257|222, M Y Eot = 18 = AEIHA =
9 S0 ®2%0] HEEUCL

2)E5HY

© 235712 S0 GAtel Mo ofs, 10 MY
J71719l 0y B2 ug £, #2|8 A MY = HELT
o, O =0 sigots MEZol 220 sigots 1T 52

0] £5 et BRA0IAM HMeAZYLICH

JEHQl M= AtEoto] 220 712

LSt HIEQ 10 ofcl REEE 2olis 250 HYHA0AM

M el EL T

Harmony in Innovation

A
+

23z

AXIZY

400



Piping block

s /HE

model DZ-R
Model DZ'C
Model LZ-S
model WNZ-SQ

351

DZ-R
WNCS 222

1S 7)7| 884 WNC

WNC

EET

DZ-C
WNCE
sUNY LE

THS 717|341 1 WNC

DZR /H g
WNC
Dz-C
il
—==U
X|ZH[0]A




—=
s oy KOSMEK

Harmony in Innovation

ARZHY
+
HSHA /AR sz
HxIZ2E
RS

WNC(WNC-QZ H|2l)

I

I
[
im

E R

WNCE Hj e 2 LZ:S ’ﬁi

FESIVI-ERY e =

; X|IH|O]A G

WDC

>
12 o

=
e

stofmrey
olof 913 HEE
WNC

oflof 23 Az

WNC-Q R

B2 22
HE

WNZ-5Q

WNC-Q& Hi&#=#

3717184 - WNC-Q

;XIJHﬂOlﬁ

352



model DZ-R/DZ-C/LZ-S/WNZ-SQ

0k aa

PYES CIXt2INo.

(OF2HEZE=Z) (M2l HHgR)

o=
o

EJRE

CJA C
(mm)
Al DZ0220-R | DZ0260-R | DZ0300-R | DZ0360-R | DZ0450-R | DZ0600-R
WNC0350-] | WNC0600-C] | WNC1000-C] | WNC1600-C] | WNC3000-C1 | WNC6000-[]
27)7/88A1 | WNC0350-)-E | WNC0600-[J-E | WNC1000-[J-E | WNC1600--E | WNC3000-[J-E | WNC6000-[J-E
WNC0350-[1-S
A 28 35 38 45 55 75
B 21 26 29 35 42 59
C 19 19 22 22 25 25
D 4.5 5.5 5.5 6.8 9 n
E 9.5 9.5 1 n 12.5 12.5
F 20.5 24.5 28.5 345 43.5 58
G 2.5 2.5 2.5 2.5 35 35
Rc Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4
HE| C2 c3 c3 c3 Cc4 Cc4
=& kg 0.1 0.2 0.2 0.3 0.6 0.9
ZOIAFEH 1. ME 1 S45C EHXZ| 0 SAMASD|Et

{12 F0]0f| }50] +HISHIAIR.

BAZE .
WNC-Q : SAEZT Etoll= tSFHAI AELICH (WNZ-SQOIM MFHEHIAIR.)

el
Rall
P
il
mi

rz
I

=\
AT @K\@
~
Z 036 0-C S
- =
wor | [ cmene KJ
(OrHEEZ) (HZe] HHER) ) g
D @
‘ B ! 4-¢D
LA C
(mm)
&4 DZ0220-C | DZ0260-C | DZ0300-C | DZ0360-C | DZ0450-C | DZ0600-C
WNC0350-L] | WNC0600-L1 | WNC1000-L | WNC1600-C] | WNC3000-C] | WNC6000-L1
NP, WNC0350-C-E WNC0600-CJ-E| WNC1000-L1-E | WNC1600-C1-E | WNC3000-C-E| WNC6000-CI-E
ST I WNC0350-0-5
WNC0350-Q | WNC0600-Q | WNC1000-Q | WNC1600-Q | WNC3000-Q | WNC6000-Q
A 28 35 38 45 55 75
B 21 26 29 35 42 59
C 14 14 15 16 18 22
D 45 55 55 6.8 9 1
M (ExIA) | M22X1.5 | M26X1.5 | M30X1.5 | M36X1.5 | M45X1.5 | M60X2
e @) a3 a3 a3 c4 c4
=2 kg 0.04 0.07 0.08 0.1 0.2 045
ZOIAFEE 1. T§E 1 S45C HHXE| : SA4ASH|of

AHA]
4y
£5/X) YELICLCAISE HT2 RALR0I0]| XF0f AHISHIAIS.

353



Harmony in Innovation

fxzd
©WNCE sz sz
WERE
46D Rcl /8LIAL sx12y
HAEA ]
Z 036 0-S -
AoI= [ oo, :j: =3
(OrAEEE) (RiZe] s
. B CERE L
23mE
£ | los| ReT/8LEAT FoNE - It
C
rs
(mm) R
844] L20220-5 L20260-5 LZ0300-5 LZ0360-5 LZ0450-5 LZ0600-5 wbC
WNC0350-01 WNC0600-[] WNC1000-0J WNC1600-0] WNC3000-[] WNC6000-[] —
gerplEs | WNC0350-0-E WNC0600-[-E WNC1000-[1-E WNC1600-[1-E WNC3000-[-E WNC6000--E olof 912 HEE
WNC0350-(1-5 WNC
A 28 35 38 45 55 75
B 21 26 29 35 ) 59 ofof 23 ety
¢ 305 325 335 345 375 a5 WNA
D 45 55 55 6.8 9 1 T
E 14 16 17 18 21 25 HE
F (33xI7) M22X15 M26X1.5 M30x1.5 M36X1.5 M45x1.5 M60X2 EZN
o1 Q a a a c4 ca
2 kg 0.12 0.20 0.24 034 0.52 112
FOIAIE 1. TR S45C BEXZ| : SMAsim|at
2. RAESEE B0 UELCLCX|SE &2 2AE0(0] S0 HISHYAL.
3. WNC-Q : EAEZ3 EIQ0l|i= tHS5HX| 2&LICH(WNZ-SQUIA MEBHYAIL.)
© WNC-QE s c
E3
EHEA i3l 4-6D 2
WNZ 035 0 - SQ O~
Moz | [ cimee, | -
(JEEEES)] (HIZo| BT R) s 5 o F==
S e
N a T
16 \ 95
LB MEZE 233E
LA XLEAR Rc1/8LIA}
(mm)
844) WNZ0350-5Q WNZ0600-5Q WNZ1000-5Q WNZ1600-5Q WNZ3000-5Q WNZ6000-5Q
g7 WNC0350-Q WNC0600-Q WNC1000-Q WNC1600-Q WNC3000-Q WNC6000-Q
A 28 35 38 45 55 75
B 21 26 29 35 ) 59
¢ 49 51 52 56 59 68
D 45 55 55 6.8 9 1
= 14 16 17 18 21 25
E2 18.5 18.5 18.5 215 215 265
E3 325 345 355 395 25 515
F1 (@3xI) M22X15 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45x1.5 M60x2
2 16 20 % 30 39 53
XLEAF M5x0.8 Rcl/8 Rc1/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8
o3| Q2 a a a c4 ca
=3 kg 0.20 0.32 0.37 0.55 0.79 175
ZFOIAFEE 1. ZHE : S45C BEXZ| : SAAtsimat

1 EIER LT
2. RAESEE B0 UELCLCXSE 2 2AE0(0] S0 HISHYA|L.

354



S| ALy KOSMEK

Harmony in Innovation

AAX|A Address

1133

el SHAH

Japan €&

2at- 2
o 2 g o

Overseas Sales

TEL. +81-78-991-5162 FAX. +81-78-991-8787

T651-2241 EERMATAXES2T B1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241

USA ol=&ts

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-241-3465 FAX. +1-630-241-3834

1441 Branding Avenue, Suite 110, Downers Grove, IL 60515 USA

Europe & TEL. +43-463-287587-11 FAX.+43-463-287587-20
KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Wérthersee Austria

China & TEL.+86-21-54253000 FAX.486-21-54253709
ZitX(LB)BZERAT E BT A X R 58 S 4 /5 ERRRH A E21FE 200122

KOSMEK (CHINA) LTD.

21/F, Orient International Technology Building, No.58, Xiangchen Rd, Pudong Shanghai 200122, P.R.China

INDIA AFRA

KOSMEK LTD. - INDIA

TEL. +91-9880561695

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India

Thailand EIO|

EFO|AFREA
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-715-3450 FAX. +66-2-715-3453

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Mexico HA|R

HIA|Z APRA
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-161-2347

Blvd Jurica la Campana 1040, B Colonia Punta Juriquilla

Taiwan tHEHECH2|H)

BEBSERLAT
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-82261860  FAX. +886-2-82261890

BEFACHRMERN\BE25% 16F-4 (RERELES)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines Z2|& (ScH2|F)

G.ET. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia I=L{A|OH(CHE|R)

P.T PANDU HYDRO PNEUMATICS

TEL. +62-21-5818632 FAX. +62-21-5814857

Ruko Green Garden Blok Z-T No.51 Rt.005 Rw.008 Kedoya Utara-Kebon Jeruk Jakarta Barat 11520 Indonesia

Aesy

Gyeongwon Trading Co.

®

S/

TEL. 055-275-2763
C.P 010-8781-5000

SEMS : 641-465 JE A 2|FF EHES 20- 168X
20-16, Palyong-dong, Euichang-gu, Changwon-shi, Gyeongnam, South Korea.(641-465)

FAX. 055-275-2764




	model WNC
	주의사항

	액세서리 : 배관블럭
	영업지점 : Address 



